
Messer Tatragas, spol.s r.o., Politika kvality, životného prostredia a
Chalúpkova 9, MESSERČ
SK-819 44 Bratislava bezpečnosti potravín Gases for Life

Messer Tatragas je významnou spoločnosťou v oblasti výroby, distribúcie a predaja plynov aich zmesí pre priemysel, zdravotníctvo,
potravinárstvo, taktiež v oblasti predaja a servisu zariadení na aplikáciu plynov.

Vodcovstvo
Messer Tatragas zabezpečuje, že politika a ciele Kvality azP sú určené v integrovanom systéme manažérstva kvality vzmysle
požiadaviek medzinárodných štandardov ISO 9001, ISO 14001 a FSSC 22000 a sú v súlade so strategickým smerovaním a súvislosťami
organizácie.

Spokojnosť zákazníka
Spokojnosť zákazníka ako kritérium hodnotenia plnenia očakávanej kvality a bezpečnosti výrobkov a služieb poskytovaných
spoločnosťou, pre dosiahnutie obojstranného prospechu je potrebná vzájomná spolupráca v súlade s uspokojením potrieb zákazníka.
Spokojnosť externých zákazníkov si vyžaduje vzájomnú komunikáciu a efektívnu súčinnosť vnútorných organizačných útvarov spoločnosti.

Kvalita a bezpečnosť výrobkov
V oblasti bezpečnosti aktívne identifikujeme nebezpečenstvá, hodnotíme a riadime riziká, zodpovedáme za ochranu pracovníkov
a bezpečnú výrobu, zaobchádzanie s našimi výrobkami.
Výroba plynov pre použitie v medicíne, zdravotníctve, farmácii a potravinárskom priemysle podlieha zásadám správnej výrobnej a
distribučnej praxe a spíňa požiadavky platnej legislatívy.

Neustále zlepšovanie
Neustále zlepšovanie všetkých aktivít je našou prioritou na dosiahnutie vyššej kvality výrobkov a služieb, orientáciu na prevenciu
výskytu chýb, zlepšovanie efektívnosti a účinnosti systému manažérstva kvality a bezpečnosti výrobkov.

Zapojenie dodávateľov/autenticita vstupov
Všetky dodávky, ktoré sa podieľajú na kvalite výrobkov spoločnosti, sa musia zapojiť do systému zabezpečovania kvality
a bezpečnosti. V spolupráci s dodávateľmi sa zameriavame na vybudovanie dlhodobých vzťahov založených na kontrole, vzájomnej
dôvere a serióznosti.

Angažovanosť a zapojenie zamestnancov
Každý pracovník, na ktorejkoľvek riadiacej alebo výkonnej úrovni je zodpovedný za kvalitu a bezpečnosť vykonávanej činnosti:
pracovníci sú najdôležitejšou súčasťou spoločnosti a pre správny výkon činnosti je potrebná ich motivácia. Výchovou a vzdelávaním
sústavne zvyšujeme kvalifikáciu a spôsobilosť všetkých pracovníkov spoločnosti a vytvárame podmienky pre ich zapojenie sa do
zlepšovania kvality.

Záväzok spoločnosti ku kultúre bezpečnosti potravín
Zdieľané hodnoty a presvedčenie, ktoré ovplyvňujú myslenie a chovanie pracovníkov smerujúce k kvalite a bezpečnosti produkcie.
Spoločnosť stanovila prvky kultúry-hodnoty spoločnosti, ktoré využíva pri riadení kvality a bezpečnosti výroby a ktoré zároveň slúžia
ako nástroj pre neustále zlepšovanie, v nasledovnom znení:

© zabezpečenie adekvátnej podpory formou financií, dostatočným počtom zamestnancov a zdrojov, aby bola bezpečnosť a
kvalita potravín zabezpečená a aby očakávania odzrkadľovali reálny stav,

© zabezpečenie priebežného vzdelávania zamestnancov v oblasti kultúry bezpečnosti a kvality potravín, zavedenie kontroly,
ktorá bude priebežne monitorovať reálnu situáciu v tejto oblasti,

© vytvorenie pracovného priestoru, kde pracovníci budú hrdí na to, že pracujú v našej spoločnosti, že sa spolupodieľajú na
úspechoch spoločnosti, vytvorenie pocitu tímového ducha.

Záväzok spoločnosti k ekologickým aspektom
Spoločnosť citlivo pristupuje k ochrane životného prostredia, ako je ochrana vodných zdrojov, ochrana ovzdušia, minimalizácia
hluku pri činnostiach, odpadové hospodárstvo, všetko v súlade správnymi predpismi. Neustále zlepšuje realizované činnosti
a pracovné podmienky tak, aby bol minimalizovaný dopad na životné prostredie. Efektívne využíva materiály, prírodné zdroje
a energie pri všetkých činnostiach s cieľom eliminácie odpadov.

Záväzok spoločnosti k zníženiu potravinového odpadu
Naša výrobná a distribučná činnosť nesúvisí s požiadavkami plytvania s potravinami, preto táto požiadavka je neaplikovateľná. Avšak
manažment spoločnosti svojim chovaním, nastavenými procesmi, ovplyvňujú myslenie a správanie všetkých pracovníkov smerujúce
k znižovaniu plytvania potravín. Znižovaním potravinových strát sa znižuje rizíko škody na životnom prostredí, týkajúce sa spotreby
energie a prírodných zdrojov, emisií skleníkových plynov vypúšťaných do atmosféry a v neposlednej rade sa znižujú náklady
spoločnosti z pohľadu likvidácie odpadov.
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